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CooTHOLWeEeHNA mexay
MW U yrnamm TpeyrosibHuKa»

CTOPOHBI IIPAMOYTOJIBHOIO TPEYyTOJIbHMKA?

eHy3a O) KaTeT, KaTeT, TMIIOTEHY3a B)
3a T) KaTeT, IMIIOTEHY3a,

vyt mpotws yrita 30°?7  a) ruriorenyse  0) Ya

4. Kakoe 13 yTBep XKIeHMI ONVChIBaeT HepaBeHCTBO
TpeyroJjIbHMKA?

a) B TpeyrospHMKe IPpOTMB OOJIBIIErO yIJIa JIEXXNUT OOJIbIIasd
CTOPOHa.

0) B TpeyrosbHMKe ITpOTUB OOJIbIIIEVI CTOPOHBI JIEXKUT
OOJIBITIVIN VIOJI.



T

TBEPXXKIEHM He SBJISIETCS IIPV3HAKOM paBeHCTBa

X TPEyroJIbHUKOB?

HOTO IIPSIMOYTOJIBHOI'O TPEYIrOJIbHVIKA COOTBETCTBEHHO
Or'o, TO TaKMe TPeyIroJIbHVIKI PaBHBL

aly K HeEMY OCTPhIV YI'OJI OTHOTO

HVIKa COOTBETCTBEHHO paBHBI KaTeTy I

y YIJIy OPYyTOro, TO TakKve TPeyTroIbHVKI

a OCTPBIX yIJla OJJHOI'O IIPSMOYTOJIbHOIO TPeyrojIbHMKA
€HHO paBHBI [IBYyM OCTPBIM yIJIaM JIPyIroro IIpsAMOYTOJIbHOTO
Ka, TO TaKye TPeyTrOJIbHVIKY PaBHBI.
IIOTeHY3a 11 OCTPBIV YTOJI OJHOTO IIPSAMOYTOJIbBHOTO
Tpey Ka COOTBETCTBEHHO pPaBHBI TMIIOTEHY3€ 11 OCTPOMY YIJIy
~ IIPyTOTO, TO TaKVe TPEYTOIbHIIKI PAHBL.
6. Havmurre y1ie1 TpeyronmpaMKa ABC, ecmn £ A: £ B: £ C=6:4:2.
7. B paBHOOenpeHHOM TpeyronbHIKe ABC c ocHoBaHMeM AC nmposerieHa
BbicoTa AM. Hammmmre ZM A C, ecoin £ B=68° .
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1. Paznoxcume na muoxcumenu: x*y+1—x*—y .

OtBet: (y—D(x—=D(x+1).
Pemenne. x’y+1-x*—y=x*(y-1)-(y-D)=@-DE*-D)=(y-D(x-D(x+1).

banasl Kpurtepun onieHKH BbINOJIHEHHS 3aJaHHSA

[IpaBHIBEHO U 10 KOHIA (TOTyYeHO TPH MHOJKHTENIS ) BEIIIOTHEHO Pa3IoKeHHe
Ha MHOKHUTEeIH.

XoJ pelreHHs BePHEIH, HE COIeP/KHT ONIHOOK, HO pa3I0KeHHe Ha MHOKHTETH
He JI0BeJeHO 10 KOHIIa (BEIpakeHHe MpeICcTaBIeHO B BHIE IPOH3BEASHHU ABYX
MHOKHTEeJIeH ).

| 0 | Ipyrue cayuam, He COOTBETCTBYIOIIHE YKA3aHHBIM KPHTEPHAM.

KOMMCHTaHﬁ. OmmuoKa B 3HaKax IIpH T'PYIIIHPOBKE ClIara€MBIX CUHTACTCA CY[[[QCTBeHHOﬁ,
ITPH €€ HAIHYHH PEIICHHE HE 3aCUHTEIBACTCA.




Ay r = XYooy 2y g 4)-Al4) = (24

3a peliieHVe BbIcTaBisieTcsa 1 0as,
TaK KaK OHO He COIep KUT OIMOOK, HO pa3jioXKeHVe Ha
MHOXXWTEeIN He JOBeIeHO 10 KOHIIA.



R oL B I

Sy xPe )

= 3a perreHue BeicTaBiisgeTcs () OauIos;

= JOIyIleHa OIIMOKa B 3HaKax IIpu
TPYIIPOBKE CJIaraeMbIX (CM. KOMMeHTapuil K
KPUTEPVISIM).
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‘ Markcumaisroe Koauyecmeo 0a1106 3a 00HO 3a0aHUe

Mooyae «Anzeopa»

MaxkcumansHoe Koauyecmeo 6a1106 3a 00HO 3a0aHUe

MaxcumansHoe Koiuuecmeo 6a1106
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Mooyae «PeansHans mamemamuxay»

MaxrkcumaisHoe Koauyecmeo 6041106 3a

00HO0 3a0arue Yacme 1 Nel4-20

MaxkxcumansHoe Koiuyecmeo 0a17106 3a M00YJ/1b 6
ueiom
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FIbHbLIN KpUTEpUN AnA
U YyOOBNEeTBOPUTENIbHOMU
OLIeHKM.

) II0 BceM padoTe, M3 HUX —
Hee 3-x 6a/IJTOB onyiro «Anredpa»,
ee 2-x Gas110B 10 MOAyJIr0 «[eoMeTps»
e 2-x DaJ1IJI0B 110 MOMYJIIO

bHAsi MaTeMaTUKa».

JIBKO BBIIIOJTHEHME BCeX YCJIOBUN
MWUHVMAJIBHOI'O KpUTepus, JaeT BbIIYCKHUKY
IIPaBO Ha II0JIyYeHMe I10JI0KUTEIbHOM
3K3aMeHAaIIVMOHHOV OTMETKM I10 IIATN0a/JIbHO
IIIKaJIe




O6wmm 6ann

OTMmeTKa

MeHee 8 bannos

8 —15 6annos

16— 22 6annos}

23 — 38 6annos







